

Νέα Ιωνία 30 Σεπτεμβρίου 2020

**ΚΟΙΝΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

23396

1.10.20

Προς: Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Ιωνίας κ. Κων/νοΚουλούρη  
Κοινοποίηση: Δήμαρχο, Δημοτικούς Συμβούλους

Κύριε Πρόεδρε

Οι παρατάξεις «Δημιουργία Αλληλεγγύη», «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία», «Ιωνία Νέα Άποψη-21<sup>ος</sup> αιώνας» ζητούμε άμεση δια ζώσης σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Ιωνίας, ει δυνατόν σε χώρο και με τρόπο που να τηρούνται τα αναγκαία υγειονομικά πρωτόκολλα.

Ζητούμε επίσης άμεσες και σαφείς απαντήσεις σε θέματα που έχουμε κατ' επανάληψη υποβάλλει και στο παρελθόν προς τη Δημοτική Αρχή και τα οποία συστηματικά μένουν αναπάντητα ή αποφάσεις του ΔΣ που μένουν ανεκτέλεστες από την κ. Δήμαρχο που εντέλλεται και τις υλοποιεί, όπως:

- Τι μέτρα έχουν ληφθεί στην πόλη για άμεση θωράκιση της δημόσιας υγείας από την πανδημία; Τι απολυμάνσεις γίνονται και που;
- Τι συμβαίνει στα σχολεία με τις καταλήψεις και γιατί δεν ενημερώνεται το Δημοτικό Συμβούλιο για τα κρούσματα Covid 19 και τις ελλείψεις σε προσωπικό καθαριότητας, μέσα απολυμάνσεως και αντισηπτικά;
- Ποιος και γιατί κάνει εργασίες στο Δημοτικό Μέγαρο από την αρχή της θητείας σας ; Ποιος ενέκρινε κονδύλια και ποιος επέλεξε τα γκράφιτι που υπάρχουν στην πρόσοψη του Μεγάρου; Τηρήθηκαν οι διαδικασίες; Αν ναι, ζητήσαμε τα απαραίτητα έγγραφα εδώ και καιρό, χωρίς να τα έχουμε ακόμα λάβει.
- Γιατί δεν λειτούργησε η διαπαραταξιακή, ώστε να υπάρξουν ελαφρύνσεις στους επιχειρηματίες της πόλης μας που πλήττονται από την πανδημία και την καραντίνα; Κλείσαμε εξάμηνο πλέον από την σχετική απόφαση σύστασης της διαπαραταξιακής Επιτροπής
- Η περιβόητη σημαία γιατί παραμένει υψωμένη στο Δημοτικό κτήριο ενώ υπήρξε σαφής απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου τόσο για αυτό το ζήτημα όσο και για τα γκράφιτι με ρητά και ποιήματα;
- Γιατί η Δημοτική Αρχή οικειοποιείται απροκάλυπτα έργα της Περιφέρειας και τα προβάλλει ως δικά της και μάλιστα όταν έχουν δρομολογηθεί από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή;
- Το φυλλάδιο του Δήμου Νέας Ιωνίας που κυκλοφόρησε στην κοπή της Βασιλειόπιτας της Δημοτικής παράταξης της κ. Δημάρχου τον Φεβρουάριο του 2020, με υλικό που αφορά τις Υπηρεσίες του Δήμου, η Δήμαρχος ισχυρίστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι το πλήρωσε η ίδια και αφορά την παράταξή της. Ζητούμε τις αποδείξεις τόσο για το ποιος το πλήρωσε και ρωτάμε το εξής απλό: αν είναι φυλλάδιο της παράταξης της Δημάρχου γιατί τιτλοφορείται ως ενημερωτικό φυλλάδιο του Δήμου Νέας Ιωνίας;

Κύριε Πρόεδρε,

διαπιστώνουμε παρ' όλη την προσπάθειά σας, την απαξίωση του θεσμού των Δημοτικών Συμβουλίων της Νέας Ιωνίας και ευελπιστούμε πως θα πράξετε το καθήκον σας για να διασφαλίσετε το κύρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η κ. Δήμαρχος πρέπει επιτέλους να εμφανιστεί όπως όλοι μας –ακόμη και στις συνεδριάσεις μέσω τηλεδιάσκεψης – στην κάμερα και να απαντάει στα ζητήματα που τίθενται.

Ας βγει απ' το σκοτάδι και από την παραζάλη της αυτοπροβολής και ας καλέσει τους επικεφαλής των Δημοτικών παρατάξεων τουλάχιστον, όταν αντιμετωπίζει σοβαρά ζητήματα, όπως την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε. Είμαστε πρόθυμοι να συνδράμουμε κάθε σοβαρή προσπάθεια για το καλό της πόλης και των συνδημοτών μας.

Για την παράταξη «Δημιουργία Αλληλεγγύη»

Ο επικεφαλής Παναγιώτης Μανούρης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Χριστοδούλου Βασίλειος, Καναβός Μιλτιάδης, Τσομπάνογλου Φώτιος, Λάμπρου Χαράλαμπος, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κλάρα Αναστασία, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Αγγελακοπούλου Αναστασία Ελένη, Στέφας Γεώργιος, Ναϊσίδου Σοφία, Κουλουριώτη Μαρία Ελισάβετ

Για την παράταξη «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία»

Ο επικεφαλής Ηρακλής Γκότσης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Κανλής Χρήστος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καλογερόπουλος Βασίλειος, Βανδώρος Σπυρίδων, Κατημερτζή Όλγα, Ακιανίδου Όλγα

Για την παράταξη «Ιωνία Νέα Άποψη – 21<sup>ος</sup> αιώνας»

Ο επικεφαλής Νικόλαος Κουκουλάρης

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αθανάσιος Αποστολόπουλος, Νικόλαος Μπράτιμος